

Technisches Merkblatt

Revision: 00 Stand: 08.10.2019 Seite 1 von 1

HCC Wash-Polish 980



Schaumglanzpolitur mit Easy-To-Clean Effekt



Eigenschaften

- · Reinigt, glänzt und versiegelt in einem Arbeitsgang
- Schließt feine Kratzer und Poren im Lack
- · Lang anhaltender Abperleffekt
- Intensive Farbauffrischung ohne kraftraubendes polieren
- Pflegt Kunststoffe und GummiteileVerringert die Schmutzanhaftung
- Silikonfrei

Eigenschaften

HCC Wash-Polish 980 erzeugt einen unsichtbaren, langanhaltenden Schutzfilm über dem ganzen Fahrzeug. Spezielle Polymere verschließen Poren und feinste Kratzter im Lack. Die Schutzkonservierung sorgt für einen optimalen Glanz und eine anhaltenden Schutzwirkung gegenüber Witterungseinflüssen. Die Wiederanschmutzung der Fahrzeuge wird durch den EASY-TO-CLEAN-EFFEKT reduziert.

Einsatzgebiete

HCC Wash-Polish 980 zur Pflege von Fahrzeugen, Bussen, Bahnen

und Zügen.

HCC Wash-Polish 980 kann sowohl in automatischen Fahrzeugwaschanlagen wie auch zur manuellen Handwäsche eingesetzt werden.

HCC Wash-Polish 980 findet Anwendung im Hauptwaschgang oder als Schaumglanzpolitur im Politurgang.

Verarbeitung

Handwäsche:

50 ml HCC Wash-Polish 980 auf 10 L Wasser. Nach der Wäsche mit klaren Wasser spülen.

Automatische Waschanalgen:

- als Shampoo im Hauptwaschgang 10 ml 15 ml pro Pkw
- als Schaumglanzpolitur über Dosierpumpe pur

Das Schaumbild kann über die Dosiereinstellung der Waschanalge gesteuert werden. Nach dem Einmassieren klar spülen, bevor optional nachgeschaltet eine Trocknungshilfe aufgetragen wird.

Lagerung

Herwetec® Shine ist bei Lagerung bis 25 °C mindestens 12 Monate haltbar. Das Material ist frostfrei zu lagern.

Lieferung

25 L Kanister = 9169804, 200 kg Fass = 9169805

HERWETEC GmbH

Kleines Feldlein 16-20 | D-74889 Sinsheim-Dühren Tel.: +49 7261 9281-901 | Fax: +49 7261 9281-900

E-Mail: info@herwetec.com | Internet: www.herwetec.com



